



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η εξαγγελθείσα, διά μέσου FAX προς τις εφημερίδες, εισοδηματική πολιτική για το 2006, με τους αρμόδιους Υπουργούς κρυμμένους από ντροπή για αυτή την οικονομική πολιτική, οδηγεί ακόμη παραπέρα τους εργαζόμενους στην οικονομική εξαθλίωση.

Όταν σε όλη την Ευρώπη οι εργαζόμενοι υπογράφουν συμβάσεις πάνω από τον πληθωρισμό μόνο στην Ελλάδα στο όνομα της ανταγωνιστικότητας έχουμε αυξήσεις σε ονομαστικό αλλά και σε πραγματικό επίπεδο κάτω από τον πληθωρισμό.

**Φτάνει πια!**

**Η κοροϊδία και το ψέμα έχουν ένα τέλος.**

**Η υποκρισία και οι μεγαλόστομες διακηρύξεις** έχουν πάντα μια αρχή, αλλά κάποτε πρέπει να έχουν τέλος. Οι υποσχέσεις του Πρωθυπουργού για νέο μισθολόγιο από 1-1-2006 έμειναν μόνο υποσχέσεις για επικοινωνιακούς λόγους.

Η διαρκής λιτότητα, ο εργασιακός μεσαιώνας, η άγρια επίθεση σε ατομικά δικαιώματα, **η κοινωνική αναληψία της κυβέρνησης φαίνεται ότι δεν έχει τέλος.**

Αλλάζουν τα ωράρια εργασίας, απελευθερώνουν και ελαστικοποιούν την αγορά εργασίας, καταργούν συλλογικές συμβάσεις, προαναγγέλλουν ανατροπές και κατεδαφίσεις στο ασφαλιστικό, στη Δημόσια Διοίκηση, στα συνταγματικά μας δικαιώματα και κατακτήσεις.

Επιτίθενται μανιωδώς και κατά κύματα με εντεινόμενους ρυθμούς στο σ.κ., στους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους, έχοντας αναλάβει εργολαβικό ρόλο εξυπηρέτησης ντόπιων και ξένων οικονομικών συμφερόντων των τραπεζών και των πολυεθνικών επιχειρήσεων για να αυξήσουν ακόμη παραπέρα τα υπερκέρδη τους.

Και μέσα σε όλα αυτά έχουμε και την εμφάνιση «των γνωστών - αγνώστων» με το ύπουλο φασιστικό δολοφονικό κτύπημα κατά του Προέδρου της Γ.Σ.Ε.Ε. συν ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΟΛΥΖΩΓΟΠΟΥΛΟΥ.

Οι πολιτικές αυτές είναι επικίνδυνες. Οι επιθέσεις αυτές δεν θα περάσουν.

Δεν υπάρχει μέλλον ούτε για μας, ούτε για τα παιδιά μας αν τώρα με παθητικό τρόπο αντιμετωπίσουμε αυτές τις πολιτικές. Όλα θα κριθούν στα πεδία των αγώνων.

**Αθήνα, 2 Φεβρουαρίου 2006**

*Με συντροφικούς χαιρετισμούς*

**Η Γραμματεία της Σ.Ε. της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.**